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CULT WOOD
Archirivolto Design

La nuova versione in multistrato 
impiallacciato rovere arricchisce 
la collezione Cult in polipropilene 
dando un particolare gusto retro. 
Struttura in acciao ad alta 
resistenza con finitura verniciata 
a polveri epossidiche, caratterizzata 
da conificatura alle estremità 
del tubo.

La nouvelle version en multiplis 
contreplaqué de chêne ajoute 
une valeur au goût rétro à la 
collection Cult en polypropylène. 
Structure en pieds coniques 
en acier à haute résistence 
en finition époxy laquée.

The new version in oak veneered 
plywood seat and back adds 
a retro taste value to the Cult 
collection in polypropylene. 
Frame in tapered steel 
tube in powder coated finish.

Die neue Version aus Sperrholz 
mit Eichenfurnier bereichert die 
Cult-Kollektion aus Polypropylen 
und verleiht ihr einen besonderen 
Retro-Geschmack. Gestell aus 
konischem, epoxydlackiertem 
Stahlrohr . 

81

45

50 50

75

50 50

98

6 20

S0016 G0016

se
du

te
 /

 s
ea

tin
g 

/ 
ch

ai
se

s 
/ 

S
tü

hl
e

* Tappo / Endcap / Bouchon / Endkappe Finiture / Finishes / Finitions / Ausführungen
Legno / Wood / Bois / Holz

RO 05RO 02

46 3617

Struttura metallo - tappo * / Frame - endcap * / 
Structure - bouchon * / Gestell - Endkappe *

* Indicare colore   
  tappo per strutture 
  di colore diverso da:

* Specify the colour 
  of endcap if frame 
  different from: 

* Indiquer la couleur du 
  bouchon puor les structures  
  de couleur différente de: 

* Bitte geben Sie die Farbe 
  der Endkappe an, wenn der 
  Rahmen von den folgenden 
  Farben abweicht:

08 05

Struttura / Frame / Structure / Gestell

3226

05535236 0634545556

46 180411 2308 68 1217

33

13

40 45424151484947

  08 - 05 - 17 - 46 - 36
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TO-BE OUTDOOR
Archirivolto Design

To-Be Outdoor é uno stile classico 
e consolidato che segue le linee della 
seduta in polipropilene, privilegiando 
il comfort e la versatilità. 
Il divanetto lounge dalle linee estetiche 
essenziali  e funzionali completa 
la famiglia Outdoor.

To-Be Outdoor est un style classique 
et consolidé qui suit les lignes de la 
coque originale en polypropylène, 
en préservant son confort et sa 
polyvalence. La banquette lounge 
2 places, aux lignes esthétiques 
essentielles et fonctionnelles, 
complète la famille Outdoor.

To-Be Outdoor is a classic and 
consolidated style which follows 
the lines of the original polypropylene 
shell, preserving comfort and 
versatility. The 2-seater lounge 
bench, with essential and functional 
aesthetic lines, completes the 
Outdoor family. 

To-Be Outdoor spiegelt einen 
klassischen und konsolidierten Stil, 
der den Linien  der ursprünglichen 
Polypropylenschale folgt und 
gleichzeitig deren Komfort und 
Vielseitigkeit beibehält. Die ästhetische 
2-Sitzer-Loungebank mit essentiellen 
und funktionalen Linien vervollständigt 
die  Outdoor-Familie.

Struttura / Frame / Structure / Gestell

Finiture / Finishes / Finitions / Ausführungen

46 180411 2308 68 1217 363433 0654555613

3226 240553 454240 4151484952 47
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TIN-MAN

53

Finiture / Finishes / Finitions / Ausführungen

Struttura / Frame / Structure / Gestell

0411 2308 0646 18 32 336817 3634545613

2605 484947
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UTS

Tavolo multifunzionale utilizzabile sia 
per uso residenziale che contract
disponibile in due altezze. 
Struttura e piano in metallo 
verniciato a polveri epossidiche.

Table d’appoint qui s’intègre aussi 
bien dans l’habitat que dans la 
collectivité.
Structure et plateau en métal avec 
finition époxy laquée.

Multifunctional table usable for both 
residential and contract applications, 
available in 2 heights.
Frame and top in metal with powder 
coated finish.

Beistelltisch in 2 Höhen erhältlich.
Dieser Tisch passt sowohl ins 
Zuhause als auch in die Gemeinschaft.
Gestell und Platte aus Stahl, 
epoxydlackiert.
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CARELL
Alejandro Valdès

Poltrona e Divano 2/3 posti, 
disponibili in due varianti schienale.
Collezione dal forte carattere grafico,
essenziale nelle linee, ma dall’aspetto
sofisticato, indicata per ambienti
healthcare e spazi lavorativi.
Struttura in profilato di tubo di acciaio
ovale verniciato a polveri epossidiche
e braccioli in legno massello rovere.

Fauteuil et canapé 2/3 places, 
avec deux variantes de dossier.
Collection au fort caractère graphique,
essentiel dans les lignes, mais à
l’apparence raffinée, adaptée aux
environnements medicaux et aux
espaces de travail. Structure en profilé
de tube d’acier ovale avec finition
époxy laquée et accoudoirs en bois
de chêne massif.

Armchair and Sofa 2/3 seats, 
available with two different type of 
backrest. Collection with a strong 
graphic character, essential in 
the lines, but with a sophisticated 
appearance, suitable for healthcare 
environments and working spaces. 
Frame in oval steel tube profile with 
powder coated finish and armrests 
in oak solid wood.

Sessel und 2-3 Sitzersofa, 
mit zwei Rückenlehnenvarianten. 
Kollektion mit starkem grafischen 
Charakter, essenziell in den Linien 
aber mit einem raffinierten Look. 
Geeignet für Gesundheitswesen 
und Arbeitsräume. Gestell aus 
pulverbeschichtetem ovalem 
Stahlrohrrahmen und Armlehnen 
aus massiver Eiche.

Struttura / Frame / Structure / Gestell

Finiture / Finishes / Finitions / Ausführungen

46 180411 2308 68 1217 363433 0654555613

3226 240553 454240 4151484952 47
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CARELL
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CARELL
schienale alto / high back / dossier haut / hoher Rückenlehne
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OSCAR
Alejandro Valdés

363433 545613

2605 484947

76 70155 205
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I300 / I310 I301 / I311 I302 / I312

52125 17549

Poltrona e divano 2/3 posti.
Con un gesto preciso e delicato, 
Oscar é una collezione soft seating 
pensata per spazi pubblici e 
residenziali che si caratterizza per 
un design raffinato ed un elevato 
comfort. Il suo dettagliato lavoro 
di tappezzeria avvolge un interno 
morbido ed accogliente, mentre 
l’esterno ha una seducente 
personalità. Composta da poltrona 
e divani, la collezione é disponibile 
in una vasta gamma di rivestimenti, 
che insieme alle diverse finiture 
delle gambe in legno massello o in 
metallo, é ideale per arredare aree 
d’attesa e aree di riposo di ufficio, 
ristoranti, hotel, musei e centri 
educativi. 

Fauteuil et canapé 2/3 places.
Avec un geste précis et délicat, 
Oscar est une collection de sièges 
moelleux conçue pour les espaces 
publics et résidentiels qui se 
caractérise par un design raffiné et 
un confort élevé. Son revêtement 
minutieux enveloppe un intérieur doux 
et accueillant, tandis que l’extérieur 
a une personnalité séduisante. 
Composée de fauteuil et canapés, 
la collection est disponible dans une 
large gamme de revêtements qui, 
avec les différentes finitions des pieds 
en bois massif ou en métal, est idéale 
pour meubler les zones d’attente et de 
repos des bureaux, restaurants, hôtels, 
musées et centres éducatifs. Oscar 
répond aux besoins des espaces 
représentatifs, créant une atmosphère 
agréable qui facilite la détente, la 
rencontre et la collaboration.

Armchair and sofa 2/3 seats.
With a precise and delicate gesture, 
Oscar is a soft seating collection 
designed for public and residential 
spaces that is characterized by a 
refined design and high comfort.  
Its detailed upholstery work 
envelops a soft and welcoming 
interior, while the exterior has a 
seductive personality. Composed 
of an armchair and sofas, the 
collection is available in a wide 
range of coverings, which together 
with the different finishes of the 
solid wood or metal legs, is ideal 
for furnishing waiting areas and rest 
areas of offices, restaurants, hotels, 
museums and educational centers. 
Oscar responds to the needs of 
representative spaces, creating a 
pleasant atmosphere that facilitates 
relaxation, meeting and collaboration.

Sessel und Sofa, 2-Sitzer / 3-Sitzer. 
Oscar, mit seiner präzisen und zarten 
Gestik, ist eine gepolsterte Sitzkollektion, 
die für öffentliche und private Räume 
geschaffen wurde und sich durch 
ein raffiniertes Design und hohen 
Komfort auszeichnet. Die Polsterungen 
umhüllen ein weiches und einladendes 
Inneres, während das Äußere eine 
verführerische Persönlichkeit hat. 
Die aus einem Sessel und Sofas 
bestehende Kollektion verfügt über 
eine große Auswahl an Bezügen. 
Kombiniert mit den verschiedenen 
Ausführungen der Beine aus Massivholz 
oder Metall eignet sie sich ideal 
für die Einrichtung von Warte- und 
Ruhebereichen in Büros, Restaurants, 
Hotels, Museen und Bildungszentren. 

Finiture / Finishes / Finitions / Ausführungen

Struttura / Frame / Structure / Gestell (I300-I301-I302)

46 180411 2308 32 53066817

FR 01 FR 02
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SKYLAN
Altherr Désile Park

Skylan rappresenta un nuovo 
tipo di design nel “soft seating”. 
Concepito come un sistema di 
panche semplice ma versatile, 
Skylan crea atmosfere aperte e 
invitanti negli spazi contract. 
Imbottiture visibilmente morbide e 
schienali generosamente proporzionati 
possono essere configurati per 
suggerire spazi individuali o luoghi in 
cui sedersi insieme. Le singole unità 
creano bellissime isole private in spazi 
di transizione, mentre i moduli più 
grandi possono essere collegati per 
aree di attesa o atri spaziosi.

Skylan représente un nouveau type 
de design dans les “soft seating“. 
Conçu comme un système de 
banquettes simple mais polyvalent, 
Skylan crée des atmosphères ouvertes 
et invitantes dans les espaces 
contractuels. Un rembourrage 
visiblement doux et des dossiers aux 
proportions généreuses peuvent être 
configurés pour suggérer des espaces 
individuels ou des endroits où s’asseoir 
ensemble. Les modules individuels 
créent de beaux îlots privés dans des 
espaces de transition, tandis que des 
modules plus grands peuvent être 
connectés pour des zones d’attente ou 
des halls spacieux.

Skylan represents a new kind 
of architecture in soft seating.  
Conceived as a simple yet versatile 
soft bench system, Skylan creates 
open and inviting atmospheres 
in contract spaces. Visibly soft 
upholstery and generously 
proportioned backrests can be 
configured to suggest individual 
spaces or places to sit together.  
Individual units make wonderful 
private islands in transitional spaces, 
whereas larger modules can be 
connected for waiting areas or 
spacious atriums.

Skylan steht für eine neue Art von Design 
im Bereich „weicher Sitzgelegenheiten“. 
Als einfaches, aber vielseitiges 
Banksystem konzipiert, schafft Skylan 
offene und einladende Atmosphären in 
Contract-Bereichen. Sichtbar weiche 
Polster und großzügig dimensionierte 
Rückenlehnen lassen sich so konfigurieren, 
dass sie individuelle Umgebungen oder 
Orte zum Zusammensitzen schaffen. 
Einzelne Einheiten schaffen schöne 
private Inseln in Übergangsbereichen, 
während größere Module für geräumige 
Wartebereiche oder Lobbys verbunden 
werden können.
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Finiture / Finishes / Finitions / Ausführungen

Struttura / Frame / Structure / Gestell

46 180411 2308 32 53066817
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Tavolino multifunzione con piano girevole / Multifunctional table with swivel top / Table d’appoint avec plateau tournant / 
Multifunktionstisch mit drehbarer Tischplatte
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Attenzione
Nel continuo miglioramento della propria produzione, il gruppo Segis si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. Le indicazioni relative a caratteristiche tecniche, dimensioni e materiali sono pertanto indicative e non vincolanti. Si prega inoltre di verificare con attenzione le finiture disponibili per ogni prodotto prima di inoltrare gli ordini.

Notice
Due to the ongoing improvement process of its production, the Segis Group reserves the right to modify its products without prior notice. Technical specifications, dimensions and materials are therefore indicative and not binding. Please also carefully check the available finishes for each product before sending your orders.

Important
Dans le but d’améliorer sa production, le Groupe Segis se réserve le droit d’ apporter les modifications nécessaires et ce sans préavis. Les indications concernant les caractéristiques techniques, dimensions et matériaux sont indicatives et non contractuelles car elles peuvent varier. Veuillez également vérifier attentivement les finitions disponibles pour chaque produit avant d’envoyer vos commandes.

Wichtiger Hinweis:
Im Hinblick auf die ständige Verbesserung der eigenen Produktion behält sich die Firmengruppe SEGIS das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen einzubringen. Die Angaben in Bezug auf technische Eigenschaften, Abmessungen und Materialien sind deshalb unverbindlich. Bitte überprüfen Sie auch sorgfältig die verfügbaren Oberflächen für jedes Produkt, bevor Sie Ihre Bestellungen senden.

Segis Europe
Segis SpA
53036 Poggibonsi (SI) Italy 
Loc. Fosci - Via Umbria 14 
Phone +39 0577 980333 
Fax +39 0577 938090 
segis@segis.it 
segis.it

Segis America
Segis USA Inc.
3431 W. Andrew Johnson Hwy. 
Morristown, TN 37814
Phone +1 423 317 0162
Fax +1 423 722 4922 
segis-usa@segis-usa.com 
segis-usa.com

Segis Asia
Segis Vietnam Co. Ltd. 
Lot 34, 6th Street
Tam Phuoc Ind. Zone 
68700 Bien Hoa City
Dong Nai Province, Vietnam
Phone +84 251 3512 669
Fax +84 251 3512670 
info@segisvn.com 
segisvn.com

Delight by Tecnoforma srl 
53036 Poggibonsi (SI) Italy

Multipla 2000 srl
53036 Poggibonsi (SI) Italy

Graphic Restyling 
Adhoc Spazio Creativo

© Segis SpA, Gennaio 2024

Immagini, schede tecniche, finiture sono scaricabili dal sito www.segis.it
Images, data sheets and finishes can be downloaded from our website www.segis.it
Photos, fiches techniques et finitions sont téléchargeables du site www.segis.it
Bilder, technische Daten und Ausführungen können auf der Webseite www.segis.it heruntergeladen werden


